
【水害アンケートの集計】 

 アンケート協力依頼  25事業所  5事業所（執行部） 

 回答事業所      10事業所 

Q1 貴事業所の施設で水害避難対象のグループホームは何か所ありますか？ 

なし 1か所 2か所 ３か所 7か所 8か所 18か所 不明 

1 1 2 2 1 1 1 1 

 

Q2 新しく防災備品を準備したものがあれば教えて下さい。 

  また今後予定している備品もあれば記入をお願いします。 

非常食 4 発電機 2 

照明器具（ランタン） 3 毛布 1 

土嚢 2 簡易トイレ 1 

アルコール 1   

※準備中 1 

※非常食購入予定  2 

 

Q3 災害時に役に立った情報があれば教えて下さい。 

・停電になり情報収集が難しかった（テレビや電話も使用できなくなった） 

・照明器具（ランタン）などの必要性。 

・被害の無かったホームに利用者さんが避難でき食事の提供ができた。 

・職員同士、SNSで災害状況を共有した。 

 

Q4 実際に避難する際、課題に感じていることがありましたら教えて下さい。 

・夜間の際のスタッフの確保が難しい 

・避難のタイミング。どのタイミングで避難したらよいか。（レベル 3？） 

・避難所までの道のり（浸水想定区域を通らなければならない） 

・利用者さんがパニックになったり、障害によって避難が難しい。 

・地域の方も高齢の人が多く、助けを求められない。 

・公用車の不足。 

・近隣ホームとの連携の整備。 

 

以上 

別表２ 


